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      Gruppo Consiliare  
                  Cambia con Noi   
             
Golfo Aranci 1 dicembre 2021 

 

INTERROGAZIONE CON RICHIESTA DI RISPOSTA ORALE 

Al Presidente del Consiglio Comunale 

Al Sindaco 

Oggetto: Futuro Porto Commerciale 
 

Avvalendoci delle facoltà concesseci dall’art. 43 del T.U. e dall’art. 20 dello Statuto Comunale interpelliamo questa 
Amministrazione relativamente a quanto segue 

 
Premesso che 

 
- E’ stata istituita apposita Commissione Consultiva sulla Portualità; 
- La Commissione ha come scopo Istituzionale quello di analizzare, verificare , ascoltare le problematiche 

relative al Porto Commerciale di Golfo aranci; 
- E’ risaputo che il Presidente del Sistema Portuale del Mare di Sardegna, Massimo Deiana, abbia incontrato 

tramite web la Commissione Consultiva per discutere del futuro del Porto Commerciale e abbia informato i 
componenti circa le tempistiche ristrette per l’approvazione del Piano Strategico di Sistema, ossia le linee 
programmatiche di indirizzo dei singoli Porti Sardi; 

- La Commissione Consultiva aveva convocato qualche giorno fa una riunione per discutere del futuro e delle 
scelte sul Porto Commerciale allargata anche ai Consiglieri Comunali non membri della Commissione; 

- Per richiesta della maggioranza la riunione veniva annullata a data da destinarsi; 
- I tempi sono sempre più ristretti ed importante e fondamentale capire cosa l’amministrazione comunale 

intenda realmente fare; 
chiediamo 

 
- Che l’amministrazione Comunale voglia esprimere formalmente, prima dell’approvazione del piano strategico 

di sistema portuale, il proprio orientamento e indirizzo per il futuro del Porto Commerciale. 
 
 
Restiamo in attesa di riscontro ringraziando per la cortese collaborazione. 
 
F.to Giorgio Muntoni                               Michele Greco                                   Andrea Viola                                    Giuly Masala 
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